
Informace k nadcházejícím podzimním volbám  
Volby do Senátu a zastupitelstev krajů 2024 
 
Prezident republiky vyhlásil na dny 20. a 21. září 2024 volby do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu 
Parlamentu České republiky (I. kolo) rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 147/2024 Sb.  
 
20.-21.09.2024 – volby do zastupitelstev krajů a Senátu (I. kolo) 
27.-28.09.2024 – předpokládané II. kolo voleb do Senátu 

 
Volby se konají na území České republiky ve 2 dnech, kterými jsou pátek a sobota. První den voleb 
začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin. Druhý den voleb začíná hlasování v 8.00 hodin 
a končí ve 14.00 hodin. 
 
Pro občany města a městských částí, je stanoven jeden volební okrsek, který má hlasovací místnost 
v budově kašperskohorské radnice, v přízemí vpravo. 
 
Hlasování mimo volební místnost 
 
Pro občany DPS v Kašperských Horách je stanoven termín a čas, kdy do DPS přijdou členové volební 
komise s přenosnou volební schránkou, aby umožnili pohodlné hlasování DPS. 
JDE VŽDY O SOBOTU (21.09. a 28.09.2024)  od 10 do 10.30 hodin, v přízemí budovy, VE SPOLEČENSKÉ 
MÍSTNOSTI DPS. 
Pokud bude chtít i někdo další (ne obyvatel DPS) využít toto místo ve stanoveném termínu a čase v DPS 
(ze závažných zdravotních důvodů - senioři, lidé se sníženou mobilitou, pro něž je do DPS pohodlnější 
a kratší přístup atp.), je třeba, aby to telefonicky předem oznámil na tel. 376 503 424, nebo 720 136 
744. 
 
Stejně tak i občané, kteří chtějí požádat o návštěvu volebních komisařů s přenosnou volební schránkou 
u sebe doma, protože se ze závažných zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnosti na 
radnici, oznámí svůj požadavek předem na výše uvedené telefonní číslo, tedy 376 503 424, nebo 
720 136 744.  
O možnost hlasovat mimo volební místnost lze požádat i v samotný den voleb, jen je třeba počítat 
s tím, že čas, kdy komisaři mohou přijít, je závislý na počtu zájemců a míst ve volebním okrsku, které 
budou navštěvovat. V tomto případě je ideální požádat o možnost volby mimo volební místnost 
a domluvit návštěvu volebních komisařů s přenosnou volební schránkou v případě prvního volebního 
dne (pátek) od 8 do 22 hodin a v případě druhého volebního dne (sobota) nejpozději do 12 hodin. 
 
K provedení řádného a platného hlasování je třeba, aby si volič připravil své hlasovací lístky a platný 
doklad totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas), který předloží volební komisi k ověření. 
 
Voliči, kteří hlasují na voličský průkaz (v I. i ve II. kole), předloží tento voličský průkaz spolu s dokladem 
totožnosti volební komisi. 
 
Hlasovací lístky pro termín voleb 20.-21.09.2024, s nimiž volič přijde do volební místnosti, obdrží voliči 
do svých schránek nejpozději tři dny před prvním dnem voleb.  
 
Volební lístky pro případné druhé kolo volby do Senátu budou k dispozici pouze v hlasovací 
místnosti, nebudou distribuovány individuálně.  
 
Úřední obálky a hlasovací lístky pro jednotlivé volby jsou od sebe barevně odlišeny:  

 hlasovací lístky a úřední obálka pro volby do zastupitelstev krajů jsou šedé,  

 hlasovací lístky a úřední obálka pro volby do Senátu jsou žluté. 



Volič, který nemůže volit ve svém volebním okrsku, může požádat o voličský průkaz. 
Hlasování na voličský průkaz – zastupitelstvo kraje 
S voličským průkazem může takto hlasovat jen ve volebních okrscích daného kraje. 
Voliči lze vydat pouze jeden voličský průkaz. 
Hlasování na voličský průkaz – Senát 
S voličským průkazem může takto hlasovat jen v obcích ve svém volebním obvodu – tj. obvod 
Domažlice. 
Voliči lze vydat pouze jeden voličský průkaz pro příslušné kolo voleb. 
 
Volič zapsaný v zahraničí ve zvláštním seznamu voličů může na voličský průkaz hlasovat v kterémkoli 
z 27 senátních volebních obvodů, ve kterých probíhají volby. 
 
Hlasování: 
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem. 
 

 Úprava hlasovacího lístku pro volby do zastupitelstev krajů: 
Volič vloží do úřední obálky hlasovací lístek, na kterém mohl zakroužkováním pořadového čísla u 4 
kandidátů udělit přednostní hlas. Pokud volič udělí u kandidujícího subjektu více jak 4 přednostní hlasy, 
počítá se takový hlasovací lístek ve prospěch kandidujícího subjektu, avšak k přednostním hlasům se 
již nepřihlíží. Při souběhu voleb musí být hlasovací lístek vložen do úřední obálky téže barvy, jinak je 
hlas voliče také neplatný. 
 
 

 Odevzdání hlasovacího lístku pro volby do Senátu: 
Volič musí dbát na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden hlasovací lístek, jinak je hlas voliče 
neplatný. Volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek pro kandidáta, pro kterého se rozhodl 
hlasovat. Hlasovací lístek se nijak neupravuje. 
Při souběhu voleb musí být hlasovací lístek vložen do úřední obálky téže barvy, jinak je hlas voliče také 
neplatný. 
 
            -taj- 


